

各位老铁们好，相信很多人对2.27日股市预测都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于2.27日股市预测以及2月23日股市预测的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [4月27号节前最后一天，股市小幅度反弹，节后会有行情吗？](#)
2. [周二（3月27日）股市大反弹，百股涨停，明天会如何？](#)
3. [20200527股市分析和20200528股市预测怎么样？](#)
4. [8月27日明天星期四怎么走？](#)

4月27号节前最后一天，股市小幅度反弹，节后会有行情吗？

今天两市探底回升，但早盘白马与题材齐跌，对市场人气打击极大，午后指数虽然翻红，但盘面上依旧无明显热点，防御性的医疗医药板块在市场无热点情况下受到资金的热捧，但是整体资金情绪仍是极度低迷。且跌停家数未减反增，具体下面分析上证指数和创业板点位和支撑。

1.上证指数

我们提示在上次上证指数3130点压力位置提示压力明显，具体下方支撑点位在3041点，今天上证指数在该点位附近出现了明显的反弹。目前蓝筹白马板块情况，昨天格力电器的下跌，今天的伊利股份在利润增加的情况仍旧下跌，说明目前市场对于蓝筹白马投资热情已经降低，并且2107年的蓝筹白马的价值时代已经成为过去，所以再次强调我前期的观点，上证指数目前的大方向仍旧维持震荡下行格局，短期重点关注3041点和3016点的支撑，蓝筹可以适当低吸，但是低吸反弹后严格按照止盈策略出局，不适合大方向的长期投资，具体看下图的支撑。

2.创业板指数

创业板今日在创蓝筹的护盘下出现了上涨，但是前期的热点题材国产芯片和软件出现了调整，今天创业板蓝筹的护盘明显资金看好创业板的长期的大方向，昨天也提示创业板点位在1780点附近存在支撑，今日在该位置形成了明显的支撑，但是上方的压力1820点仍旧存在，成交量萎缩，目前该位置不具备直接上攻1820点，所以五一过后指数层面将会维持在1780点和1820点的区间震荡，等待具体方向出来以后我们可以再次考虑芯片和软件的投资机会。看下图具体点位。

总结一下，上证指数短期将会出现小幅度的反弹，但是大方向往下。创业板具体等待震荡结束后面把握后期的上涨机会，题材还是原来的主线题材。

感觉写的好的点个赞呀，加关注获取更多股市分析和预测。

周二（3月27日）股市大反弹，百股涨停，明天会如何？

3月27号股市延续反弹趋势，尤其是创业板再一次大涨3.6%，独角兽概念火爆，出现了百股涨停的局面。对于股市明天会怎么走？存在以下两种可能。第一种可能：创业板延续攻击态势，突破1900一线，那么创业板在周线上就走攻击结构中的3。第二种可能：目前创业板在1850一线面临着解套和获利抛盘双重筹码压力，而且下方有跳空缺口的技术吸引，创业板有短线回调的客观需求。明后天创业板短线回撤，回补跳空缺口，震荡盘整后整固后，继续延续攻击态势。总之，目前市场上只有创业板，保持着良好的攻击形态，无论是技术面还是基本面都处于上升结构，无论是回踩补缺口还是突破1900一线，创业板都存在着短线博弈和波段布局的趋势机会，简单的说：2018年赚钱的机会就在创业板。至于说上证股指、深成指、中小板依然处于弱势的月级别调整之中，2018年全年都会保持住状态，市场风格已经由2016年年初以来的权重蓝筹领涨，中小创领跌，切换到创业板科技股、创蓝筹成长股为主的结构化行情。3月23号的市场大跌，让主力资金完成了由权重蓝筹到创业板科技股的调仓换股布局，创业板的科技股行情会延续很长一段时间，有可能贯穿2018年整个市场主线。对于明天的走势，聚焦创业板，如果创业板回调，回补缺口，就是短线上车的机会。如果创业板延续攻击，突破1900一线，就是趋势波段布局的机会，操作方向关注创业板的科技股。

如果您的交易有帮助，评论点赞就是最大的支持。

20200527股市分析和20200528股市预测怎么样？

5月27日股市分析和5月28日股市预测如下：

首先分析一下5月27日周三的股市，如下：

今天周三承接周二的强势动能，沪深股指顺势略高开后，再度进入震荡(跟我在上周五的本周大盘指数预判的最高点2860点之下，最低2780点之上)较为吻合，昨天周二已冲至2848点，今天最高2849点了，压力将至，因此今天进入弱势震荡了，成交量较昨日放大约10%，但仍属于地量，大宗资金净流出92亿，北向资金净流入13亿，呈现分歧。

再来预测一下5月28日的股市，如下：

第一，两会即将结束，在没有特别利好之下，明天周四应该回补周二的跳空缺口(也可能不补，或下周补)。

第二，依然处于弱势震荡之中，维持上周五对本周的高低点的预判，但明天大盘指数预判应该在2810-2850点之间震荡，即不会大涨也不会大跌，明天股指并不重要，只是小幅震荡而已。

第三，明天下午两会结束，如果周四有上冲至2850点在右，周五应该见到本周高点而回落，下周将继续下探，跌破2800点。注意:拐点在周五。其它的是下周的事了，我将在周五收盘后仍对下周做出提前预判，以达相互讨论和学习。

各位大佬觉得呢，欢迎留言指点，或表明观点，以便互相进步和学习讨论，各位可赞同否？

以上纯属个人观点，不作为任何依据！谢谢各位！

8月27日明天星期四怎么走？

8月27日明天星期四怎么走？

昨天和早上盘中也说了，今天和明天是变盘窗口，今天如果收小阳，明天向上变盘概率大增，今天如果收小阴那么明天向下变盘的概率大增。结果今天直接盘中变盘下杀，幅度适中。午盘收尾的时候我也说了，到3300附近可以继续上车了，盘中最低位到了3320附近，已经很接近，所以个人又加了1成仓位，明天如果还能下破3300一次，直接全部满上！因为之前我已经判定现在开始到9月三浪牛市必出，昨天今天也对可能的变盘有预期，所以在预期之内向上向下都不可怕，跟上节奏执行策略即可！当然也有人说，如果这里继续杀到3000怎么办，一是不可能，经验判断，二是真意外打到，啥也不用动，股市本身还有一种功能就是可以一直持有，又不是期货，不割不亏钱！所以真发生意外，等待即可。但是除了局部战乱，不然这种可能性为0！

创业板注册制狂躁两天，今天也受到相应的报应，不那么疯狂也许主板都不用遭殃，前两天爆炒，今天崩了，情绪把主板都给打懵了！

那么明天周四股市怎么走？我认为明天照样存在下探的可能，本来就说这两天是变盘窗口，那么明天如果打到3300之下，注意，别再犹豫和恐慌了，搞！基本可以满了搞，我与你同行！当然明天也可以走小阴阳路线，那就持股不动，我今天已经部分上车，明天如果真到点位继续发车！方向，科技金融！别跌一点又感觉崩了，恐慌情绪又来了，哪次都这样，过了其实都一样，目前还是牛市高位震荡格局，这里大概率是最后一波调整了，时间越来越近了！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。